7. KAPITOLA 171

. V akej mierke je zhotovend mapa, ak vzdialenosti 30 km zodpovedé na tejto mape tsecka dlha

6cm?

(A) 1:500
(B) 1:5000
(C) 1:50000
(D) 1:500000

Na plane v mierke 1 : 1400 meria Cast ulice 15 cm. Kolko meria v skutocnosti?

(A) 21000m
(B) 2100m
(C) 210m
(D) 21m

. Rovnoramenné trojuholniky RYS a LEV st podobné. Zakladiia trojuholnika RYS mé dizku

8cm a vyska trojuholnika je 9cm. Obsah trojuholnika LEV je 144 cm?

trojuholnika LEV je
(A) 36 cm.
(B) 32cm.
(C) 18cm.
(D) 16 cm.

. Vyska na zakladnu

. Detské ihrisko mé rozmery 50m a 24 m. Na plane mesta je toto ihrisko zobrazené ako obdlznik

s obvodom 7,4cm. V akej mierke je plan mesta?
(A)1:20

(B) 1:200

(C) 1:2000

(D) 1:2500

10.

Priama cesta rovnomerne stupa kazdé 2m o 10 cm. O kolko metrov stipne cesta na vzdialenosti
1250 m?

(A) O 62,5m.
(B) O 625m.

(C) O 6250m.
(D) O 6,25m.
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